

諸富町史 正誤表（行の欄で数字のみは右から）

諸富町史・本文		頁	行	誤	正
		一一九四	(下段)一	十二月六日	十一月六日
		一一九四	(下段)一	目黒区で	世田谷区で